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子育て支援・少子化対策に関する
アンケート結果（富山国際大、富山短大）

学生の皆さんのご意見集計結果

○回答数 178名（男性72名、女性106名）
○結婚の有無

・未婚 168名（男性68名、女性100名）
・既婚 6名（男性 2名、女性 4名）
○子どもの頃の家族構成

・核家族 82名（男性31名、女性51名）
・三世代同居 82名（男性35名、女性47名）
・その他 11名（男性 4名、女性 7名）
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問１ あなたは恋愛に関し、自分から積極的にアプローチ
するタイプ、相手からのアプローチを待つタイプどちら
だと思いますか。
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問２ 将来、結婚したいですか。

32% 59% 6%3%
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全体 ８８％
（男性 ８３%、女性 ９１％）
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問３ 問２で１又は２を選ばれた方にお聞きします。
なぜ結婚したい(した)と思いますか。
（２つまで選んでください。）

その他の意見内容：若いお母さんになりたい
自分の感覚と違う感覚を持った人とで「家」のバランスをとる
幸せになれると思うから。
自分が安心できる。

Ｎ＝１４１名
回答総数＝２４4

(男=78、女＝166)

男性
女性

問４ 子どもは何人欲しいですか。
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問５ 女性の皆さんにお聞きします。
子どもを産める年齢や子どもをいつ頃産むかなど、人
生設計について考えることはありますか。

ある
76%

ない
24%
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男性 12% 10% 12% 23% 11% 31% 2%

女性 6% 22% 7% 25% 12% 25% 1%

就職（仕
事）

相手を見つ
ける

自分の時間
相手の価値
観とのバラ

相手や自分
の家族との

経済力 その他

問６ 結婚や結婚生活で心配なことは何ですか。
（２つまで選んでください。）

その他の意見内容：子どもが嫌い
老後のこと。
家事をしっかりできるか。

男性
女性

Ｎ＝１７８名
回答総数＝３２８

(男=127、女＝201)
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問７ 仕事と家庭生活（子育て）のどちらを優先すると思
いますか。
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男性 25% 16% 7% 13% 2% 19% 9% 8% 1%

女性 22% 15% 20% 10% 4% 13% 7% 5% 2%

独身のほう

が自由で気

楽

家事、育児等

への負担感

や拘束感

女性の経済

力が向上した

結婚しないこ

とに世間のこ

だわりが少な

若者の親離

れや親の子

離れができて

家庭を持つ

経済力がな

い

適当な相手

にめぐりあう

機会が少な

人間関係を

築くことの煩

わしさや難し

その他

問８ 晩婚化、未婚化が進む要因は何だと思いますか。
（２つまで選んでください）

その他の意見内容：結婚の価値観が変わった。 ／ 女性、男性共に高望みしすぎ、現実見えてない。
自分に自信がもてない。 ／ 既婚女性の就業に対する意識。国民や自治体、企業の遅れ。
肉食系男子が減った。 ／ 両親共働きで育った場合、家庭へ持つことへの憧れが少ない。

男性
女性

Ｎ＝１７８名
回答総数＝３３６

(男=135、女＝201)
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男性 14% 24% 34% 11% 16% 2%

女性 9% 38% 32% 10% 11% 0%

結婚支援
仕事と家庭生活の

両立支援
経済的負担軽減

人々がふれあい交

流する機会
経済雇用対策 その他

問９ 今後、晩婚化や未婚化に歯止めをかけるため、必
要な対策は何だと思いますか。
（２つまで選んでください）

その他の意見内容：意識改革、当事者にその気がないと始まらない
愛をはぐくむこと

男性
女性

Ｎ＝１７７名
回答総数＝３１６

(男=128、女=188)


